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Jo ananisy 3apaui Pivapaa deiifnmana npo pyx KyJ/1iCHOro MexaHizmy

Tlpedcmasneno anomepnamuehe po3e’sizanns 3a0aui NPo pyx KyniCHO20 MeXauismy,
AKa 6Y1a po32NaHYma 8 KHU3i 6u0amno2o Haykosys i nedacoza P. @elinmana « Detin-
Manigcwki 3a0aui 3 Qisuxuy. Ilpedcmaenenuti y pobomi ananiz pyxy npocmozo mexa-
HIZMY MOJice CIy2y8amu NPUKIaooM MidCOUCYUNTIHAPHUX 36 S13KI6, SIKI OXONIOIONb
MouHi Qi3uKo-MameMamuyHi ma RPUKIAOHI HAyKuU.

Jo icTopii 3axaui.
YMOBH piBHOBaru MoJieni (LUTIOCTPYIOTh BXKJINBICTE BMiHb POOOTH 3 BEKTOpPa-

M) OyJM pO3TITHYTI Ha IpocToMy mpukiani [1, c. 53-58].

Weight

Roller Pivot

0.3m
Puc.1. KynicHuii MexaHi3m

B ananisi P. deiinmMana pyxy Mojieni KyJliCHOr0 MeXxaHi3My BHKOPHCTOBYBAB-
Csl MIKaBUH CHHTETHYHHN MiAXil, MOB’sI3aHMI 31 3MIHOIO IMOBHOT MEXaHIYHOI eHeprii
[1]: A problem in machine design (p.73-83).

AnvrepHatuBHe po3B’sizaHHt M.A. T'otniba BigoOpaskae OutbII popmaizoBa-
HU TIIXiZ HA OCHOBI TIOJIOXKEHb TeopeTHYHoi MexaHiku [1]: Alternate Solutions by
Michael A. Gottlieb (p.87-89).

3anpornoHoBaHKi B poOOTI MiXix K0 aHAII3Y JUHAMIKA KYJIiCHOTO MeXaHI3My
TaKOX MOJKHA BITHECTH IO 3arajbHO NPHUHHATOTO B TEOPETHYHIH MeXaHilli, aje MU
HaMarajucsi JOHECTH IPH LbOMY BaXJIUBI 3 TOYKH 30pY CAMOKOHTPOJIIO TOJIOXKEHHS,
SIKI IOTIOMAaraloTh YCBIIOMHUTH CIIPABEIUIUBICTh OTPUMAHUX PE3YNIBTATIB, Ta MPOLITIOC-
TPYBATH BOXJIMBICT 3aTy4€HHS J0 HABYAILHOTO MPOLECY MOXJIMBOCTEH MaKeTy aHa-
TMTHYHEX TIepeTBopeHb Maple V Release 4 (BitbHOMY noctymi) [2].

YacruHa 1.
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> restart:
#1.STATIC
> #5IKy rOpH30HTAIBHY CHITy FA HEOOXiZHO NPHUKIIACTH JIO JIBOT OMOPH KYJIiCH
B Touni "A", m06 3abe3neunTn piBHOBary cucremu. B 3'enHyBansHOMY miapHipi "C"
Ha CHCTeMY Jii€ BepTHKajbHa cuia P, omopu HeBaromi (puc.2).

Puc. 2. Po3paxyHkoBa cxema I BU3HAUSHHS CTATHCTUYHNX peaKmiit
> # Po3B’s13aHH:
> #Peakuii NA, NO mitoth B3710BX Bifpi3kiB AC ta OC (3rimHo akcioMu mpo 1Bl
CHJIN)

> #Ox:
> ¢l:= NA*cos(theta)-NO*cos(theta)=0;

el :=NAcos(8) — NOcos(8) =0
> #0y:
> e2:= NA*sin(theta)+NO*sin(theta)-P=0;

e2 := NAsin(8) + NOsin(8) — P =0
> solve({el,e2},{NA, NO});

P 1 P

1
- ,A{O: -
2 sin(0) 2 sin(0)

NA =

> FA:=NA*cos(theta);
FA = NA cos(9)

Yacruna 2.

Pyx kymicu mix gi€ro cwim, 1o 3a0e3rnevye MOCTIHHY MIBUAKICT TOUKH «A».

#2. VA=const;

> #5IKy TOpH30OHTAIBHY cITy Fa HEoOXiZHO IpHKIacTH 10 JIBOT OIIOPH KYJIiCH,
00 3a0€3MeYNTH CTATY MIBUAKICTD MPOCIH3aHHS TOYKH A.

B 3'enmHyBansHOMY HIapHipi Ha CHCTEMy Ji€ BepTHKalbHA cHia P, omopu Hesa-
romi (puc.3).
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Puc.3. Po3paxyHkoBa cxema JUlsl BU3HAUCHHS KIHEMAaTHYHHX XapaKTEPUCTUK
> theta0:=arctan(4/3);
4

00 = arutdn[ 3 ]
> # Bi3yali3allist pyxy KyJicH;
> with(plots):
>#animate( {[-cos(t)*0.5*phi/(2*P1),sin(t)*0.5*phi/(2*Pi),phi=0..2*P1],
[0.025%*sin(phi),0.025*cos(phi),phi=0..2*Pi],[-0.5*cos(t)-0.025*sin(phi),
0.5%*sin(t)-0.025*cos(phi),phi=0..2*Pi],[-cos(t)-cos(Pi-t) *0.5*phi/(2 *Pi),
sin(Pi-t)*0.5*phi/(2*P1),phi=0..2*Pi] } ,t=theta0..Pi/2,frames=100,
color=red, style=line, thickness=4,scaling=constrained);
> # Po3B’s13aHHS:
> # Bu3HaueHHs MIBUJIKOCTI Ta IPHUCKOPEHH: ToukH C:
> # xc=xa/2 => vex=va/2; vce=va/(2*sin(theta));
eps=-v"2*cos(theta))/(4*1"2*sin(theta)"3);
> VC:=VA/(2*sin(theta));

1 VA
ve: 2 sin(0)
> omega:=VC/l;
oL 14
"2 sin(0)/

> EPS:=-VA"2*cos(theta)/(4*1"2 *sin(theta)"3);
1 V4> cos(6)

EPS = -
4 Psin(e)’
> at:=EPS*];
1 va? cos(0)
at = -
4 Isin(0)
> an:=VC"2/l,
N N
4 sin(0)*1

> # Ipoexuist npuckopeHns Touky C Ha Bich OpUHAT:
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> DDyec:=at*cos(theta)-an*sin(theta);
| vAcos(0)” 1 yd?

DDyc = -— - — —
4 lsin(9)3 4 sin(6)
> simplify(-(1/4)*V A2 *cos(theta)"2/(1*sin(theta)"3)-(1/4)*V A”2/(sin(theta)*1));
v
DDye = -—

. 3
4 sin(0)

> # Vcex=const => piBHOIi#HA cWJI iHepIii HAaNpsIMIIEHA B3I0BX OCi OpIHHAT
(puc.4).

Puc. 4. Po3paxyHkoBa cxema /isi BU3HAUCHHS THHAMIYHUX peakiiit ornop

> #BinnoBiaHo 1o npuHLmmy J[’anambepa 101aMo 10 aKTUBHHUX CHII Ta PEaKIliit
orop NA, NO cuiu iHeplii, CyKymHICTb SIKHX YTBOPIOE BPIBHOBa)KCHY CHCTEMY CHII
(peakuii oop NA, NO nitots B310BXK Biipizkie AC ta OC BiAIOBiIHO).

> #0x:
> el:= NA*cos(theta)-NO*cos(theta)=0;
el :=NAcos(8) —NOcos(8) =0
> #0y:
> e2:= NA*sin(theta)+NO*sin(theta)-P-m*DDyc=0;

o ‘ B2
e2 := NAsin(8) + NOsin(0) — P + — — =5 =0
4 Isin(0)

> solve({el,e2},{NANO});

L 3_ 2 - }_ 2
ni=L 4P1sin(0)" —mVA No=-L 4P1sin(0)" —mVA

8 sin(0)* 1 8 sin(0)* 7
> NA:= (1/8)*(4*P*1*sin(theta)"3-m*V A"2)/(sin(theta)"4*]);

. 3 2
NA ::L 4 Psin(0) mVA

8 sin(0)* 1

> # IndepeHniianbHe piBHAHHS 111 BU3HauYeHHs KyTa theta sik GpyHKii yacy:
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> dsolve(diff THETA(t),t)=V A/(2*1*sin(THETAC(t))), THETA(t));
> THETAC(t):= Pi-arccos(2*t+2* Cl);

THETA(t) =m — arccos(2¢+2 CI)
> Cl:=solve(TETAO=subs(t=0,THETA(t)),_C1);

Cl:= —% cos(TETAO)
> theta:=Pi-arccos(2*t+2*(~(1/2)*cos(theta0)));
3
0:=m— al‘ccos(zf - ?J
> #S:=sqrt(1-(cos(theta0)-2*t)"2);
S::%\/ -257 + 151+ 4

> NA:=m*(g-1*VA2/S"3)/(2*S);
9.8] — 31.25000000

5 (<252 +15:+4)"

2 J 252 +151+4

NA =

01 02 03
t

Puc.5. I'padik quuamivHuX peakiiit sk GpyHKuii yacy

BucHoBok

Hagenenuii y poOoTi aHasi3 KyJiCHOTO MEXaHi3My Moke OyTH HepeHeceHHit

Ha BUIAJJOK MEXaTPOHHOI CUCTEMH MOiOHOT CXeMH, SIKy MOXHA 6 OYJI0 BAKOPUCTOBY-
BaTH y SIKOCTI CIELiali30BaHO] POOOTOTEXHIYHOT CHCTEMH 3 BiIIIOBIJHUM MEXaHIYHUM

MPUBOJIOM, 1110 3a0e3mnedye il pyxX Mo MpsSMOJTiHIHHAM HalPaBIIOYHM.
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